
MINISTÉRIO DO DESENVOLVIMENTO REGIONAL

Coordenação-Geral de Gestão do Território

ATA

ATA DA 30ª REUNIÃO COM A NORTE ENERGIA S.A., MINISTÉRIO DO DESENVOLVIMENTO
REGIONAL E SYNERGIA SOCIOAMBIENTAL

 

Aos 22 dias de fevereiro de 2022, das 16h00min às 16h54min, por meio de videoconferência em razão da
Pandemia de COVID-19, realizou-se reunião ordinária para andamento das atividades do Plano de
Desenvolvimento Regional Sustentável do Xingu - PDRS do Xingu.

.

 

Participantes

Secretaria Nacional de Desenvolvimento Regional e Urbano - SDRU

Raphael Curioso Lima da Silva – Coordenador- Coordenação Geral de Gestão do Território

Álvaro Pontes de Magalhaes Junior – Assessor técnico-administrativo.

Guilherme Castello Branco Coutinho

Alexandra Silva - Coordenação de Relações Institucionais

Synergia Socioambiental

Valeria Sampaio – Gerente de Projetos

Elisângela Trzeciak – Coordenadora de projetos

Josinara Galdino Garcia – Analista administrativo Sr.

 

A reunião iniciou às 16h00min para tratar a respeito do edital de seleção dos membros da sociedade civil.

O Sr. Raphael Curioso (MDR) iniciou informando sobre a tramitação para a publicação do edital, e
informando que em paralelo a publicação do edital de seleção dos membros da sociedade civil, o MDR está
buscando a nomeação dos membros do Governo Estatual e Municipal, após a seleção dos membros da
sociedade civil o comitê gestor será implementado. Rememorou que estava pendente a portaria que institui a
comissão eleitoral; esta foi assinada no dia 22/02/2022 pelo ministro  estando pendente a publicação no
diário oficial, pontuou que a previsão de publicação é para o dia 23/02/222.  

Prosseguiu informando que após a publicação da portaria a minuta do edital será encaminhada para
assinatura e tramitada para publicação. Pontuou que o objetivo da  reunião é para alinhar a utilização do site
do PDRSX como veículo de divulgação do edital de seleção de membros da sociedade civil, ressaltou que o
site será utilizado com a finalidade de divulgação, e que a responsabilidade pelo recebimento da



documentação de submissão das candidaturas será do MDR. Questionou se os membros estão de acordo de
que a divulgação seja realizada através do site do PDRSX.  

A Sra. Valéria Sampaio (Synergia) informou que o site do PDRSX passou por uma reorganização e melhoria
e foi disponibilizado ao público na semana anterior.

A Sra. Elisângela Trzeciak (Synergia) informou que está de acordo com a utilização do site do PDRSX para
divulgação do edital, bem como pode ser utilizada as redes sociais oficiais para divulgação.

O Sr. Raphael Curioso (MDR) realizou a projeção da minuta do edital e pontuou o prazo para recebimento
das candidaturas e finalização da seleção dos membros da sociedade civil, pontuou que inicialmente o
processo deverá durar 60 dias entre a publicação e sua homologação. Informou que a intenção é que o edital
seja divulgado a partir do dia 25/02/2022.

Encaminhamentos Gerais:

1. O edital de seleção de membros da sociedade civil será divulgado no site e nas redes sociais do
PDRSX;

2. O Sr. Raphael Curioso informou que o MDR recebeu o relatório preliminar das ações realizadas pela
CGU, e o MDR realizou algumas contribuições e acredita que a versão final deste relatório deverá ser
publicada nos próximos dias;

3. Considerando a iminência da implantação do novo comitê gestor a planilha de projetos para
deliberação na próxima reunião deverá ser encaminhado com antecedência a reunião para análise
prévia do MDR e posterior deliberação dos assuntos urgentes.

A reunião encerrou-se às 16h54min.

 

Raphael Curioso Lima da Silva

Coordenador-Geral da Coordenação Geral de Gestão do Território

 

Álvaro Pontes de Magalhaes Junior

Assessor Técnico-administra�vo

 

Guilherme Castello Branco Cou�nho 

Agente Administra�vo

 

Alexandra Silva

Coordenação de Relações Ins�tucionais da Norte Energia S.A.

 

Valeria Sampaio

Gerente de projetos – Synergia

 

Elisângela Trzeciak

Coordenadora de projetos - Synergia

 

Josinara Garcia

Analista administra�vo Sr. - Synergia
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